



В Челябинской области заместитель начальника отдела ГИБДД подозревается в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника отдела ГИБДД УМВД России по городу Магнитогорску, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в течении 2015 года в городе Магнитогорск подозреваемый неоднократно получал взятки на сумму более 70000 рублей от граждан, совершивших административные правонарушения. Подозреваемый отдавал подчиненным сотрудникам незаконные распоряжения о не составлении протоколов привлечения к административной ответственности. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками регионального управления ФСБ России и управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

12.02.2016

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1141687>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
